
До уваги платників – ГУ ДПС в області нагадує!   

 

Головне управління ДПС у Полтавській області нагадує, що 

повернення помилково та/або надміру сплачених грошових зобов'язань і пені 

здійснюється відповідно положень наказу Міністерства фінансів України від 

11.02.2019 №60 «Про затвердження Порядку інформаційної взаємодії 

Державної податкової служби України, її територіальних органів, Державної 

казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих 

фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково 

та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені» (із змінами та 

доповненнями).  

Для повернення помилково та/або надміру сплачених сум грошового 

зобов’язання та пені (крім єдиного внеску) платник податків має можливість 

подати протягом 1095 днів від дня їх виникнення до територіального органу 

ДПС за місцем адміністрування (обліку) помилково та/або надміру сплаченої 

суми заяву в електронній формі через приватну частину електронного 

кабінету або у довільній формі через меню «Листування з ДПС» приватної 

частини електронного кабінету.  

Вхід до електронного кабінету здійснюється за адресою: 

http://cabinet.tax.gov.ua, а також через офіційний вебпортал ДПС. Вхід до 

електронного кабінету здійснюється з використанням ЕЦП відповідно до 

Закону України від 05.10.2017 «Про електронні довірчі послуги» №2155-VIII 

(із змінами та доповненнями).  

Режим «Введення звітності» приватної частини Електронного 

кабінету забезпечує можливість створення, зокрема, «Заяви про повернення 

помилково та/або надмiру сплачених сум грошових зобов’язань та пенi» (J/F 

1302001) і подання її до контролюючих органів.  

Головне управління ДПС у Полтавській області рекомендує разом із 

заявою надавати копії платіжного документа, на виконання якого помилково 

та/або надміру сплачений платіж перераховано до бюджету. 
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